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949 ударів за добу - двоє загиблих і
троє поранених у Запорізькій області
Росія атакувала 44 населені пункти Запорізької області: 715
дронів, 18 авіаційних атак, 215 артударів. Двоє людей загинули,
троє отримали поранення
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Окупанти завдали 949 ударів по Запоріжжю

Упродовж доби російські війська завдали 949 ударів по 44
населених пунктах Запорізької області - двоє людей загинули, ще
троє дістали поранень. Попередньої доби окупанти тероризували
регіон КАБами. Цього разу під удар одночасно потрапили Запоріжжя,
Запорізький та Пологівський райони. Зафіксовано 68 повідомлень
про пошкодження об'єктів інфраструктури, житла та автівок.

Про це повідомив голова Запорізької ОВА Іван Федоров у своєму
Telegram-каналі. За його даними, основним знаряддям атаки стали
безпілотники - 715 БпЛА різних модифікацій, переважно FPV,
атакували Запоріжжя, Кушугум, Гуляйполе, Оріхів, Степногірськ,
Приморське та десятки інших громад. Авіація завдала 18 ударів по
Малокатеринівці, Зарічному, Новоолександрівці, Данилівці,
Кринівці, Одарівці, Таврійському, Листівці, Оріхову,
Гуляйпільському, Новоселівці, Рівному, Верхній Терсі, Омельнику
та Свободі.

Артилерія відкривала вогонь 215 разів - удари прийшлися по
Річному, Новояковлівці, Степногірську, Приморському, Степовому,
Павлівці, Оріхову, Гуляйполю та понад двадцяти інших населених
пунктах прифронтової смуги. Зафіксовано також один обстріл із
реактивної системи залпового вогню по Залізничному.

Регіон зазнав нових руйнувань і втрат серед
цивільних

Щоденні масовані атаки на Запорізьку область тривають без
перерви. Лише 10 червня ворог завдав 808 ударів по 44 населених
пунктах Запорізької області. Авіація здійснила 19 авіаударів по
Кушугуму, Комишувасі, Новомиколаївці, Оріхову, Гуляйполю та ще
понад десяти громадах, а 553 безпілотники атакували Запоріжжя та
десятки населених пунктів регіону.

Російські війська активніше застосовують реактивні керовані
авіабомби по населених пунктах поблизу лінії фронту. Якщо ще пів
року тому такі боєприпаси використовували переважно в тестовому
режимі для ударів углиб території України, то зараз тактика
змінилася. За оцінками українських військових, окупанти збільшили
відстань від місця запуску до лінії бойового зіткнення,
намагаючись убезпечити авіацію та ускладнити перехоплення
боєприпасів.

обстріл

Наслідки ударів по Запоріжжю. Фото: ОВА

9 червня російські окупанти завдали 817 ударів по 46 населених
пунктах Запорізької області - десятеро людей отримали поранення.
Область перебуває під перехресним вогнем уже тривалий час: цього
разу росіяни одночасно застосували авіабомби, дрони, реактивні
системи залпового вогню та артилерію. 
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 Росія атакувала Дніпропетровщину понад 40 разів - 12
поранених, серед них дитина

 Ворожий удар по інфраструктурі Сумщини призвів до жертв -
загинула працівниця залізниці
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